
令和５年度第２回江南市民文化会館運営委員会に関する議事録 

 

●日 時  令和５年１１月２１日（火） 午後３時００分～午後４時００分 

 

●場 所  Home＆nicoホール 特別会議室 

 

●出席者  出席委員 ９名 

伊藤 由香  （愛知江南短期大学）※委員長 

       冨永  奇昂  （江南市文化協会） ※副委員長 

  平林  野江  （市民公募） 

片山  裕之  （江南市議会議員） 

       藤田 佐知子 （教育委員） 

       伊神 眞一  （江南市民文化会館友の会） 

       本多 弘樹  （副市長） 

       田中 陽彦  （指定管理者） 

 

      欠席委員 ２名 

       滝  紀彦  （江南商工会議所） 

       安部 聡司  （江南青年会議所） 
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議題（１）「令和５年度江南市民文化会館利用状況等報告について」

事務局の指定管理者から、説明をお願いします。 

 

・令和５年度江南市民文化会館利用状況等報告について説明 

 

 

 今年の５月頃から新型コロナウイルス感染症の状況が変わってきた。

５月以降の利用状況はコロナ禍前の水準に戻ってきているか。 

 

コロナ禍前と比べましても遜色ない利用状況です。前年度からコロナ

禍前の利用率に戻ってきており、今年度は前年度よりも利用率が上がっ

ています。 

 

利用料金状況について、ホール系統は前年度比で 143.8%、会議室系

統は 97.5%ですが、展示室の工事が影響しているのでしょうか。 

 

利用料金は申請の際にお支払いしていただいています。ホールの予約

は１年前から、会議室等は４カ月前からとなっているため差が出ていま

す。また、ホールは予約が埋まってきており、予約を早めに取る傾向と

なり利用料金が増えています。 

 

 改修工事をしたのは展示室１部屋だけですか。 

 

 展示室のみで、６月～８月にかけて実施しました。 

 

 工事中に展示室の利用が６月に４件、８月に１件ありますがどういう

ことか。 

 

 工事が６月５日からですので、工事開始前に４件の利用があり、８月

の工事終了後に１件利用がありました。 

 

 展示室工事期間中の６月～８月に利用料金が利用件数より多く記載

されているがどうしてか。 

 

 利用料金は申請時に支払うことになっており、数か月先の利用料金が

含まれているためです。 
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 会議室等の予約が４カ月前となっているが、案内発送、広報が十分に

できない。大きい規模のイベントだと１年前から準備が必要となる。も

う少し幅を広げ、受け入れ体制を整えていただきたい。 

 

 条例、規則に則り運営をしています。利用者の声、近隣市町の会館の

状況等を見ながら、今後の課題として検討させていただきます。 

 

 議題（２）「令和５年度江南市民文化会館施設整備状況について」指

定管理者、生涯学習課と続けて説明をお願いします。 

 

・令和５年度４月～９月までの修繕について説明 

 

・令和５年度の改修工事等について説明 

 

 今後予定している修繕はありますか 

 

 予定しているのはいくつかあります。緊急性の高いものから実施して

いきます。 

 

 スズメバチの巣はどこにありましたか。 

 

 江南高校側駐車場にある屋外トイレ南側の垣根の中にありました。 

 

 スズメバチの巣の駆除も修繕扱いですか。 

 

 修繕で行っています。 

 

令和５年度当初の修繕計画に沿った修繕を今後実施していく予定で

すか。 

 

 計画に沿った修繕や緊急性の高いものを実施します。 

 

緊急で修繕しないといけないものはありますか。 

 

 自動扉１台の修繕、大ホール楽屋のエアコンから異常音が出ています

のでエアコンの修繕を予定しています。 

 

 展示室の工期が延長されているが、契約金額の変更はありますか。 
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 消火用スプリンクラーヘッドの納期遅延による工期変更のため契約

金額に変更はありません。 

 

 スライディングウォールが新しくなり明るく綺麗になってありがた

く思っていますが、少しピンが刺さりにくい等、使い勝手が悪い部分が

あります。今後、パネルを変える機会があれば、より展示しやすい材質

のパネルにしていただきたい。また、事務室の方も展示についての知識、

経験がない方が多いので、実際に体験するなど、研修があると良いかと

思います。 

 

 文化協会をはじめ展示される団体の皆様の意見をしっかりお伺いし、

今後の運営に活かしていきたいと思っております。その際は指定管理者

と打合せをしながら、適切に進めていきたいと思っておりますので、今

後も色々とご助言をお願いします。 

 

 続きまして、議題（３）「令和５年度江南市民文化会館自主文化事業

経過報告について」指定管理者から説明をお願いします。 

 

・令和５年度自主文化事業経過報告について説明 

 

 

 デヴィ夫人の講演会は、小さなお子様も入場可能でしたが、主催者と

協議をして決められているのですか。 

 

 主催者のご意向に沿って入場可能とさせていただきました。 

 

駐車場がよく混雑していると思いますが、駐車場係は指定管理者が行

いますか。 

 

 基本的には主催者で駐車場係をやっていただきます。 

 

できれば駐車場係がいるとスムーズに駐車ができると思います。 

 

子どもが参加できる講演会等は周知していますか。 

 

 特に周知はしていません。入場できない場合のみチラシ等に記載して

います。 
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 講演会の参加者には子どもの入場を嫌がる方もいます。講演会前に

「子どもの入場が可能な講演会となっています。ご了承ください。」等、

アナウンスを入れていただけると良いかと思います。 

 

最後に、３.その他「江南市民文化会館指定管理者選定結果について」

生涯学習課から説明をお願いします。 

 

・江南市民文化会館指定管理者選定結果について説明 

 

 

 ケイミックスパブリック株式会社の本社はどこにありますか。また、

どのような業務をやられていますか。 

 

 東京都に本社があり、主に指定管理業務を行っています。県内でもア

イプラザ豊橋、常滑市民文化会館、新城地域文化広場、瀬戸蔵ミュージ

アム、豊明市文化会館で指定管理業務を行っています。 

 

 江南市民文化会館と同じ規模の会館はどこがありますか。 

 

 豊明市文化会館が同じような規模です。 

 

 支店は名古屋市にありますか。 

 

 支店は名古屋市にあります。 

 

 

それでは、他に報告、ご意見もないようですので、会議を終了いたし

ます。 

慎重審議、ご協力ありがとうございました。 

《令和５年度第２回江南市民文化会館運営委員会 終了》 

 

 

 

 

 


